

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка

Розроблена цикловою комісією психолого-педагогічних дисциплін та дошкільних методик Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка освітньо-професійна програма Дошкільна освіта відображає завдання дошкільної освіти, а також професійної діяльності інструктора з фізичного виховання в ЗДО та керівника гуртка іноземної мови в ЗДО; спрямована на формування у майбутніх фахівців особистісних якостей, системи теоретичних знань і практичних умінь, необхідних для ефективного здійснення професійної діяльності.

Структура ОПП передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців дошкільної освіти з інноваційним, креативно-творчим типом мислення для надання освітніх послуг у закладах дошкільної освіти. Освітньо-професійна програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти. Загальні та спеціальні компетентності повністю відповідають запитам практики та потребам сучасної фахової передвищої освіти. Під час реалізації освітньої програми у повному обсязі задіяні ефективні форми і методи, спрямовані на студентоцентроване навчання.

У процесі розробки ОПП було враховано передовий вітчизняний та зарубіжний досвід із підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 012 Дошкільна освіта, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Набуття професійних навичок забезпечується проходженням педагогічної (навчальна) та виробничої практик, що створює можливість оволодіти загальними та фаховими компетентностями.

Освітньо-професійна програма регламентує очікувані результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за ОПП.

Отже, освітньо-професійна програма Дошкільна освіта відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців спеціальності 012 Дошкільна освіта та може бути рекомендована для практичного застосування у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Рецензент:

директор закладу
дошкільної освіти «Сонечко»
№ 5 м. Кременець



Ольга БОНДАР

« 14 » серпня 2023 р.